

鹤山区全民健身迎奥运

晚报讯(记者 李鹏 通讯员 王小平)百年奥运梦想今朝得以实现,圣火传递着梦想、传递着激情,点燃了人们心中的“奥运圣火”。鹤山区广大人民群众为表达内心的激动和喜悦,纷纷以多种多样的健身运动形式喜迎北京奥运会的来到。

8月5日上午,由鹤山区文教体育局牵头,经张好文、王均文、谢德学和邢秋雨等4位群众组织的鹤山区全民健身迎奥运活动在鹤山乡孙圣沟文化广场隆重开幕。开幕式上,来自鹤山区三矿小区、中山小区、二矿小区、二矿工会艺术团和孙圣沟文化站等爱好健身运动的群众代表近100人,分成几个小组先后表演了太极拳、太极拳、太极棍、太极剑和九节鞭等传统项目。令人精神振奋的九节鞭,耳目一新的少林武术和动静兼备的集体太极拳等精彩表演吸引了近200名群众驻足观看,不时博得阵阵掌声。表演中,年龄最大的76岁,最小的7岁,他们身着统一的表演服装和着时而缓和悠扬、时而铿锵有力的节奏表演着,给观众带来了美的享受。

表演结束后,演员按捺不住激动的心情,三矿小区太极拳表演者之一——退休职工王智和说:“参加全民健身运动,不仅仅是锻炼身体,主要是庆祝北京奥运会的即将开幕,为中国加油,为奥运加油。”“我自退休后就开始练太极拳,到现在有8年了,参加过市里不少的太极拳表演活动,唯独这次意义不同。北京奥运会让我心情很激动,

虽然不能到现场观看北京奥运会,但是我的心与北京奥运会同在。”三矿小区张全保兴奋地说。

据悉,该区近40名太极拳爱好者在孙圣沟文化广场依次进行了个人太极拳、太极剑表演,以此抒发普通老百姓对北京奥运会的深情祝福。

我为奥运添彩

晚报记者 柯其其 实习生 陈妹慧

从小事做起,身体力行支持奥运

“虽然我们中的大多数人不能到奥运会比赛现场为中国运动健儿们加油,但我们要用自身的实际行动支持北京奥运会。”8月5日上午,在鹤山区九矿办事处“喜迎奥运”的活动现场,该办事处向社区居民发出倡议。

为迎接北京奥运会,九矿办事处于今年年初在居民中发起了“迎奥运、讲文明、树新风”全民行动。办事处利用市民学校、社区活动集中宣传奥运历史,学习传播奥运知识,同时开展全民健身运动,掀起爱我中华的热潮。在日常工作中,办事处组织青年志愿者在社区开展义务劳动,呼吁大家讲文明从我做起、从身边做起、从小事做起,身体力行地支持奥运。

家住九矿广场社区的张新芳老人说:“奥运会马上就要开幕了,俺心里可高兴了。现在社区里的好多年轻人支持奥运都去当志愿者了,为大伙儿义务服务。俺已经70岁了,重体力活儿也干不了,有时在路上看到垃圾,随手捡了扔到垃圾箱里,看到邻居闹别扭了,上前去说和说和,大伙儿都说我这也算是支持奥运,呵呵,这样一来,我越来越有干劲儿了。”

把生活与奥运理念结合起来

今年13岁的陈星是鹤壁外国语学校的学生,她把日常生活与“绿色、健康、环保”的奥运理念结合起来,提醒家人尽量做到。外出采购东西时,她提醒家人不用超薄塑料袋,要自备布袋子或用环保购物袋;外出吃饭时,她提醒家人不选择使用一次性筷子;为了节约用电,她让家人把空调温度调在26℃;带家中小狗外出时,她提醒家人自备报纸或旧塑料袋,以便清理小狗的排泄物……

陈星说:“我做的这些虽然是微不足道的小事,但我想自己做好了,也是为奥运加油的一种表现。”

从我做起,为奥运添彩

“现在我每天早晨5点半起床,和爸爸在小区里跑步一小时,每周我还要去游泳馆游泳两次,我觉得当一名小学生,锻炼好了身体也是在迎接奥运会。”市第四小学三年级二班的李明义告诉记者。

除了锻炼身体,今年9岁的李明义还是一名义务的文明督导员。他告诉记者,在街头,看到一些人随手乱扔垃圾,他会上前告诉他们把垃圾扔到垃圾箱;在路上看到废纸屑,他会捡起来;看到有人在车上吸烟,他也会劝说对方。李明义说:“虽然我是小朋友,做不了什么大事,但老师说了,能管好自己才能影响到别人。如果我们人人讲文明,那也是在支持奥运。”

迎奥运浚县农民自拍MV

晚报讯(记者 邓少华 实习生 申贺)8月5日,浚县城关镇东关村农民周磊和10多位群众在浚县浮丘山景区拍摄自导自演的MV《北京欢迎你》。这部农民版《北京欢迎你》MV的背景全部是浚县的景点,旨在宣传奥运、宣传浚县古老的历史文化。

当天下午,记者在浚县浮丘山景区见到了正在拍摄的周磊和“演员们”。周磊,今年24岁,城关镇东关村人,曾当过兵,喜欢自行车运动。原本计划准备在奥运会开幕式当天与20多位车友骑自行车进京,为奥运加油。为此,周磊已提前进京购买了奥运会门票。

在拍摄的空当,周磊跟记者谈起了此次自费拍摄MV的事。周磊说,随着奥运会的临近,去北京的人越来越多,这给北京的交通、住宿等行业带来很大压力,于是他决定放弃进京的想法。但就此放弃,周磊有点儿不甘心。自明星版《北京欢迎你》MV在央视播出后,周磊立即有了灵感,决定拍摄一部老百姓自己的《北京欢迎你》MV。于是他就用网名“老兵”在一家论坛发帖,没想到帖子发出不到3



天,共有40多位社会各界群众报名参加,他们中有农民、企业职工、机关干部、公安民警、医护人员、歌手等,年龄多在20岁至40岁之间。这

不,当大家知道8月5日正式开机拍摄时,所有参加拍摄的群众都准时赶到了拍摄地点。周磊还给自己的这支业余演员队伍起了一个好听的名字,叫

“老兵电影风格剧组”。参加此次拍摄的当地流行歌手薛松说,因为大家来自不同的单位,一下子全部聚齐很难,没想到开机时参加拍摄的

群众一个也不少。

这部农民版《北京欢迎你》MV的背景全部是能代表浚县古老历史文化的景点、物品,比如浮丘山的碧霞宫、大伾山的大石佛、杨妃屯的泥咕咕等,其音乐和歌词与明星版《北京欢迎你》MV是一样的。

下午3时的太阳火辣辣的。在拍摄现场记者看到,因为参加拍摄的演员多是业余的,每个镜头都需要反复多次拍摄,摄像师和演员们个个汗流浹背,但现场听不到一句抱怨话,每个人都唯恐拍不好,多是主动要求再拍一次。一次不行两次,两次不行三次,直到摄像师和大家都满意为止。

由于拍摄任务紧,从当天上午8时开机,除去中午吃饭时间,直到19时所有镜头全部拍完,大家谁都没有休息。

周磊说,他们要打造一部拍摄时间最短、耗资最少的农民版《北京欢迎你》。MV制作完成后,他会将作品送到电视台或发到网站上,供全国各地的网友欣赏,为奥运加油,为奥运喝彩。同时,也借此来表达浚县人民期盼奥运的心情。

鹤城小丫 全国少年象棋锦标赛夺冠

晚报讯(记者 柯其其 实习生 陈妹慧)2008年“创诚杯”全国少年象棋锦标赛8月4日在山东烟台结束,我市孙雯夺得女子14岁组全国冠军。

此届少儿比赛于7月29日至8月4日在山东省烟台市举行,来自全国98支代表队的近600名小棋手参加比赛,其规模堪称历届之最。

今年14岁的孙雯家住新区福源小区,从小喜爱象棋,5岁开始学棋,在家庭支持和名师指点下,棋艺突飞猛进,曾多次参加全省和全国象棋比赛,在2004年全国少年象棋锦标赛中获得亚军。此次比赛中,孙雯从容上阵,沉着应战,在9轮比赛中她赢了6盘,和了3盘,荣获个人冠军。

后续报道

家属院排污管道已修通

晚报讯(记者 邓少华 实习生 申贺)8月5日上午,记者在新区鹤翔东区看到,市环保局、文化局、原土产公司家属楼的排污管道已修通,小院又恢复了以往的清洁。

自7月中旬以来,由于该家属院的排污管道堵塞导致污水横流,不仅严重影响了市环保局、文化局、原土产公司家属

楼上住户的生活,同时也殃及到北侧市司法局家属楼的住户,居民们多次向本报反映。得知这一情况后,市环保局主要负责同志立即指派专人对此事进行处理。由于家属院的住户相对复杂,家属楼又分属3家单位,协调起来难度较大。“再难也要办!”负责处理此事的市环保局监测站李树功等人说。

李树功、牛敬孝等同志主动找相关部门协商,边联系物业公司弄清了3幢居民楼排污管道的走向与结构。经专业维修队排查得知,排污管堵塞是由于鹤翔东区南门外人行道上排污管道断裂引起的。经过半个多月的维修、疏通,排污管道终于畅通了。市环保局还与一支专业维修队签了协议,由维修队负

责对家属院的排污管道维护3年。

原土产公司家属楼上的一位住户说,家属院没有物业公司,出了这种事大家都犯了难。这段时间,市环保局的领导和同志们没少费心思。排污管道堵塞的事看似小,可对咱们老百姓来说可是件大事。

夜间路边修车不警示 31辆车受处罚

晚报讯(记者 柯其其 实习生 陈妹慧)8月5日晚7时至12时,交巡警一大队在辖区展开严查道路交通违法行为专项整治活动。31辆在路边检修的车辆由于不设置警告标志被警方处罚。

据悉,为全力推进奥运道路交通安全攻坚战,坚决遏制特大道路交通事故的发生,交巡警一大队展开严查道路交通违法行为专项整治活动。本次整治的道路交通违法行为主要是夜间违法停车及故障车不设置警告标志等行为。其中,夜间故障车不设置警告标志的行

为被列为重点查处对象。近年来,因为夜间故障车辆不设置警告标志而引发的交通事故呈增多趋势。这些事故大多发生在公路交通警示设施不齐全、路灯设置少但车辆行驶较快的路段。故障车辆有的未按规定设置警告标志,有的大型

车辆甚至没有粘贴反光膜,当这类车辆发生故障停靠在路边时,很难让过往车辆发现,极易引发道路交通事故。

当晚,交巡警一大队一中队、二中队及办公室人员到山城路、春雷路、山城路、西环城路、东环城路、红旗街、长风路等路段加强路面巡逻和管控力度,对31辆未随车携带故障车警告标志、未按规定设置警告标志牌、大型车辆后厢不粘贴反光膜或反光膜不符合安全要求的车辆进行了处罚。

据悉,类似的活动将持续进行。 线索提供:李应喜